


Oglasi

Nedjelja 03. IV. 2016.	<i>Nedjelja Božjeg milosrđa</i>	08:00 † Maja Kožić, Nikola i Ate Štefanac 11:00 † Ivan Duvnjak, ob. Žeravica † Suhopolje
Ponedjeljak	Blagovijest	18:30 † Ana i Dragutin Marović † Marija i Tomo Mandarić
Utorak	<i>Vinko Fererski, Julijana</i>	18:30 † Vladimir Ištoković i ob. Kožar
Srijeda	<i>Irenej, Petar Verovski</i>	18:30 † Ivan Grbačić
Četvrtak	<i>Ivan de la Sale, Teodor</i>	18:30 † Anđa Batinić
Petak	<i>Dionizije, Klement</i>	18:30 † Na nakanu
Subota	<i>Srijemski mučenici</i>	18:30 † Minka Rajnović, Jula Dorić
Nedjelja 03. IV. 2016.	3. uskrsna nedjelja	08:00 † Jozo i Mandica Maras 11:00 † Suhopolje

- U nedjelju 10. IV. je kod nas Prva Pričest pod misom u 11:00 sati
- Ispovijed za prvopričesnike u subotu u 10:00 sati
- Čišćenje crkve: Roditelji prvopričesnika nakon ispovijedi
- Vjeronauk: Prvopričesnici: Četvrtak u 17:30
- Tisak: Glas Koncila, MAK, Glasnik SiM
- Krizmanici : sve grupe u četvrtak u 18:30 sati
- Blagovijest se prebacuje na prvi dan nakon vazmene osmine

Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2, 33410 Suhopolje,
tel. 771 274, e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr



Glasnik

župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.13/2016.

MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSRĐA

Gospodine Isuse Kriste,
ti si nas poučio da budemo milosrdni
kao Otac nebeski,
i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega.
Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni.
Pošalji svoga Duha
i sve nas posveti svojim pomazanjem,
kako bi Jubilej milosrđa
bio godina milosti Gospodnje
te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu,
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest,
proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima
te slijepima vratiti vid.
Po zagovoru Marije, Majke milosrđa,
to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen

*Milosrdni kao Otac!
Milosrdni kao Otac!*

Afriki kardinal: Amerikanci, ne možete odluživati za ostatak svijeta

Afrikanci trebaju paziti da ih se ne indoktrinira u prihvatanje istospolnih brakova – rekao je kardinal Sarr

Afrikanci neće prihvatiti zapadnjačke naputke te odobravati homoseksualnost i istospolne brakove – rekao je kardinal Théodore Adrien Sarr, nadbiskup emeritus Dakara u Senegalu.

Na susretu zapadnoafričkih biskupa u Gani krajem veljače – kako su prenijele afričke agencije – kardinal Sarr je upozorio da živimo u svijetu gdje se zapadnjaci, „osobito Amerikanci ponašaju poput ljudi koji trebaju razmišljati za ostatak svijeta, koji trebaju odlučivati za ostatak svijeta“.

Međutim – istaknuo je kardinal – mi govorimo „ne, ne možete odlučivati za ostatak svijeta“.

Afrikanci trebaju paziti da ih se ne indoktrinira u prihvaćanje istospolnih brakova – rekao je kardinal Sarr. „Mi imamo vlastitu kulturu, tradicije i trebamo izbjegavati više ograničenja zapadnoga svijeta.“ K tome je naglasio da Katolička Crkva ne osuđuje osobe koje osjećaju homoseksualne sklonosti, ističući istovremeno da Crkva ne može promicati istospolni brak zato što je Bog stvorio muškarca i ženu sa svrhom rađanja potomstva i da se taj božanski poredak mora poštovati.

„Zapadni svijet gubi vjeru i stoga može odobriti bilo što“ – kazao je kardinal, potičući Afrikance da žive prema Božjoj riječi.



„Moramo li odgovoriti nekome tko nas je uvrijedio učinimo to uvijek s nježnošću. Blag odgovor gasi plamen bijesa.“

Sv. Alfonz Liguori (1696. – 1787.)

Djecu moraju odgajati roditelji, a ne televizijski program

Dom je nekada bio utočište od vanjskog svijeta. U njemu, u njegovu mirnom i zaštićenom okruženju djeca su se odgajala pod paskom roditelja, uz vrlo malo utjecaja sa strane. Ali kada smo, i za dobro i za zlo, u kuću donijeli radio, a posebice televizor, sav izvanjski svijet slijepio se u tu intimu obiteljskog okruženja.

Tamo gdje je dijete nekoć bilo zaštićeno te postupno i u skladu sa svojim godinama postajalo svjesno zla i onih manje poželjnih aspekata života u velikom svijetu, kao i onih aspekata života koji su namijenjeni odraslima, a ne djeci, danas i najmlađe dijete ima priliku sve to vidjeti na večernjim vijestima.

Ima i toga:

Aktivisti prekinuli misu u newyorškoj katedrali jer katolici na Uskrs jedu šunku?!

Skupina “boraca za prava životinja” Collectively Free, prekinula je uskrsnju misu u katedrali sv. Patrika u New Yorku uzvikujući parole i protestirajući jer ljudi “slave uskrsnuće Kristovo obdržavajući pritom nasilnu tradiciju gošćenja tijelima životinja”.

